



ERRATA CORRIGE

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEI LAVORI PER LA REALIZZAZIONE DI UN EDIFICIO MULTIPIANO DA DESTINARE A LABORATORI ED UFFICI PER RICERCHE NEL CAMPO DELLE SCIENZE E DELLE TECNOLOGIE NEL POLO EXTRAURBANO DELL’UNIVERSITÀ DEL SALENTO.

PONa3 COD. 334 - POTENZIAMENTO DEL “CENTRO RICERCHE PER LA SALUTE DELL’UOMO E DELL’AMBIENTE” (2HE) - CUP: F81D11000210007;

PONa3 COD. 335 – POTENZIAMENTO DEL “CENTER FOR SUSTAINABLE ENERGY, ENVIRONMENT AND MOBILITY” (CSEEM) - CUP: F81D11000110007 - CIG: 5061942EAB.

Si comunica che per mero errore materiale al punto 5.4 del disciplinare di gara è stato indicato l’importo di € 140,00 anziché di € 200,00 quale contributo oggetto di versamento da parte dell’offerente in favore dell’Autorità per la Vigilanza sui Contratti Pubblici di Lavori, Servizi e Forniture.

Qualora i concorrenti avessero già provveduto a trasmettere il plico, potranno inviare in busta chiusa, riportante all’esterno la denominazione del soggetto partecipante e l’indicazione dell’oggetto della gara, il documento comprovante l’avvenuto versamento da parte dell’offerente del contributo nell’importo corretto pari a € 200,00 in favore della suddetta Autorità, secondo quanto previsto al punto 5.4 del predetto disciplinare di gara. Così come indicato sul sito della stessa Autorità [www.avcp.it/riscossioni.html](http://www.avcp.it/riscossioni.html), i concorrenti potranno richiedere il rimborso dell’importo erroneamente versato.

Lecce, 7 maggio 2013

Il Responsabile del procedimento

ing. Antonio De Vitis  
(Coordinatore Generale)